

КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР НА

ЧИТАЛИЩЕ "ИСКРА - 1953" с. Годешево, общ. Сатовча, обл. Благоевград  
за 2024 год.

Дата	Място	Културна Проява	Организатор/и	Контакт
Месец читали януа- щето ри		Вредата от алкохола и тютюнопушенето-беседа с ученици от селото.	читалището	0885761 773
Месец библио януа- теката ри на чит алището		Посещение на децата от детската градина на с. Годешево в библиотека- та-изготвяне на рисун- ки на тема "Зимна при- казка". Връчване на на- града за най-добра ри- сунка.	читалището	
месец библио януа- теката ри на чит алището		Разходка до библиотеката на учениците от началния курс от местното училище. Четене на разкази и кла- сически приказки.	читалището	
Месец библио февр- теката уари на чит алището		Избор на най-активен чи- тател на библиотеката - среща с редовните чита- тели. С участие на учен- ици и други читатели.	читалището	
месец читали февр- щето уари 19 фе вруа- ри		Отбелязване на годишни- ната от обесването на Васил Левски-рецитал от ученици. Подреждане на витрина от книги и други материали за Ле- вски.	читалището	
месец читали февр- щето уари		Среща с първокласниците - запознаване с книгите и разясняване на правилата за ползването им.	читалището	

Дата	Място	Културна проява	Организатор/и	Контакт
месец февруари	библиотека на читалището	Посещения на учениците от училището в библиотеката и обсъждане на различни теми с всички класове по отделно в различни учебни дни.	читалището	0885761 773
месец март 1 март	читалището	Посрещане на Баба март. Изработване на мартеници от ученици и самодейци.	читалището	
месец март 3-ми март	читалището	Провеждане на осмомартенска седянка с жените от с. Годешево.	читалището	
22-ри март	читалището	Посрещане на пролетта забавно-увеселителна вечер в деня на пролетта.	читалището	
3-ти април	читалището	Отбелязване седмицата на книгата. Среща с деца от различни класове. Четене на разкази и приказки от български и чуждестранни автори.	читалището	
4-ти април	читалището	Седмица на детската книга. Разказване на приказки пред децата от детската градина.	читалището	
месец април	читалището	Вечер посветена на творчеството на Елин Пелин.	читалището	
6-ти май	сатовча	Подготовка и изнасяне на музикална програма от самодейците на читалище Годешево на празника на 6-ти май в Сатовча.	читалището	
месец май	читалището	"Всички букви зная мога да четат" - посещение на децата завършили първи клас в читалището и разясняване на правилата за ползване на книгите.	читалището	
2-ри юни	читалището	Честване "Денят на Ботев" - Рецитал от ученици.	читалището	



Дата	Място	Културна проява	Организатор/и	Контакт
посл една събота на месец юни	площадата с. Годешево	Участие на читалището в провеждането на празника на с. Годешево - "Прядой" .	читалището кметството	0885761 773
месец юли	с. Ваклиново	Подготовка и изнасяне на музикална програма от самодейците на читалище Годешево на събора в с. Ваклиново.	читалището	
месец юли	читалището	На училище през лятото - посещение на ученици в читалището. Четене на разкази и приказки.	читалището	
месец август	доспат	Подготовка и изнасяне на музикална програма от самодейците на читалище Годешево на събора в гр. Доспат.	читалището	
месец август	читалището	Провеждане на състезателни игри с ученици.	читалището	
месец септември	с. Брезница	Подготовка и изнасяне на музикална програма от самодейците на читалище Годешево на фестивала в с. Брезница.	читалището	
месец септември	читалището	Провеждане на състезание за изразително четене - с ученици .	читалището	
месец октомври	библиотека на читалището	Запознаване на новопостъпилите деца в детската градина с библиотеката. Четене и разказване на приказки.	читалището	
месец октомври	читалището	Изготвяне на рисунки на тема "Златна есен" - с ученици. Награда за най-добра рисунка.	читалището	

